
1 

 

 

 

 Consiglio di Municipio 2 

 

VERBALE N. 37 

GT/es 

 

VERBALE DELLA SEDUTA DEL 2 NOVEMBRE 2017 

 

Il Consiglio di Municipio 2, regolarmente convocato con lettera del 27 ottobre 2017 – P.G.  

486723/2017, si riunisce in seduta  di prima convocazione, presso la sede del Consiglio di Municipio  2 - 

viale Zara 98/100 - alle ore 09.00 di giovedì 2 novembre 2017 per  la trattazione dell’ordine del giorno 

di cui alla susseguente pagina 2. 

 

CONSIGLIERI IN CARICA 

 

PISCINA SAMUELE Presidente Municipio LOCATELLI SIMONE Consigliere 

SORRENTINO CARLO Presidente Consiglio LUPPI LAURA “ 

ARBIZZONI DAVIDE Consigliere MAMMINO ANTONY “ 

AZZARONE VALENTINA “ MCGRATH CAROLE LYNN “ 

BENEDINI BARBARA “ NAVA MARZIO “ 

BEVACQUA SIMONE “ PERAZZI ALICE JAHIRA “ 

BONORA UMBERTO “ PIZZI MARCO “ 

CALIGARIS DIONIGI CARLO “ PROIETTI ALBERTO “ 

CANINO ANTONIO “ RUGGERI ALESSIO “ 

CAPOBIANCO MICHELINA “ SALANDRA MILENA “ 

CAPRA PIERGIORGIO “ SBLENDIDO VITTORIA “ 

CAPUANO ERSILIA “ TORRENTE ELIO “ 

CIULLINI ALBERTO “ TRUPPO RICCARDO “ 

COLANTUONI LUIGI “   

DELEIDI CHIARA “   

GALBUSERA LUIGI “   

GANDOLFI GIULIO “   

LOCANTO SALVATORE “   

 

 

Al 1° appello nominale fatto eseguire dal Segretario verbalizzante, il  Presidente del Consiglio di 

Municipio  Carlo Sorrentino, che assume la presidenza, accerta che alle ore 9.00 risultano assenti 

all’appello i Consiglieri:  

Arbizzoni, Benedini, Bevacqua, Bonora, Canino,  Capobianco, Capuano, Ciullini (entra in aula alle ore 

9.05), Colantuoni,   Galbusera, Gandolfi,  Locatelli,  Luppi,  Mammino, McGrath, Nava, Perazzi,  Piscina, 

Pizzi, Proietti, Ruggeri, Salandra, Sblendido, Torrente, Truppo. 

 

Al 2° appello nominale fatto eseguire dal Segretario verbalizzante,  il Presidente del Consiglio di 

Municipio  Carlo Sorrentino, accertata la mancanza del numero legale, vista la presenza di 7 Consiglieri,  

alle ore 9.30 dichiara deserta la seduta aggiornandola alle ore 19.00 del 2/11/17. 
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ORDINE DEL GIORNO 

1) Surroga del Consigliere Simone Bevacqua e contestuale convalida dell’elezione del Sig. Luigi 

Rovina. Immediatamente eseguibile. 

2) Approvazione verbali:  

- n. 14 del 24/1/17 

- n. 14bis del 26/1/17  

- n. 22 del 18/5/17  

- n. 27 del 4/7/17. 

3) Pareri su Oneri/Servizi: 

a) Via Jean Jaures: Parere di competenza. Immediatamente eseguibile. 

b) Via Fava/Giustizia: verifica preliminare. Immediatamente eseguibile. 

4) Mozione presentata dal Cons. Simone Locatelli avente oggetto: “Presidio City Angels Parco 

Martesana”.  

5) Mozione presentata dal Cons. Umberto Bonora avente oggetto: “Mancanza di servizi igienici al 

mercato scoperto di Via Rancati”.  

6) Mozione presentata dai Conss. Chiara Deleidi ed Alberto Ciullini avente oggetto: “Convocazione 

Commissione Consiliare Municipale n. 5 Territorio, Lavori Pubblici, Tutela degli animali, Affari 

Istituzionali, Bilancio”.  

7) Mozione presentata dal Cons. Umberto Bonora avente oggetto: “Necessità di posizionare dei 

dissuasori in Via Cavezzali fronte civico 16.  

8) Mozione presentata dalla Cons. Carole McGrath sul parterre di Viale Lunigiana fra Via Ponte 

Seveso e Via Melchiorre Gioia.  

9) Mozione presentata dalla Cons. Vittoria Sblendido avente oggetto: “Area comunale Via Isocrate”.  

10) Mozione presentata dal Cons. Alberto Proietti avente oggetto: “Richiesta di parere servizio Via 

Jean Jaures”.  

11) Ordine del Giorno presentato dal Cons. Alberto Proietti relativo al punto n. 3 dell’o.d.g. del 

Consiglio di Municipio 2 del 17/10/17.  

12) Mozione presentata dalla Cons. Carole McGrath sul servizio di Bibliobus.   

 
 

 

IL SEGRETARIO 

Gabriella Tonello 

 

IL  PRESIDENTE 

DEL CONSIGLIO DI MUNICIPIO 2 

Carlo Sorrentino 

 

 

 

 

 

 

 
IL PRESENTE VERBALE E’ STATO APPROVATO NELLA SEDUTA DEL ___________________ 

 

ED ESPOSTO ALL’ALBO ZONALE DAL ___________________ AL ____________________  

 


